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Вайда Роман Йосипович народився 1 січня 1939 року в с. 
Лівчиці Львівської області. Тернопільський державний 
медичний інститут закінчив у 1964 році. Після здобуття вищої 
освіти Роман Йосипович працював хірургом у м. Стрий, що на 
Львівщині. 

Пізніше повернувся в стіни рідного інституту, де працював 
спочатку старшим лаборантом, а згодом навчався в аспірантурі 
на кафедрі оперативної хірургії та топографічної анатомії. 
Після дострокового закінчення аспірантури у 1970 році Роман 
Йосипович успішно захистив кандидатську дисертацію «Зміни 
деяких відділів нервової системи після резекції легень». 
Працював на посадах асистента, доцента кафедри оперативної 
хірургії та топографічної анатомії Тернопільського державного 
медичного університету, яку очолив з 1984 року. У 1986 році 
захистив докторську дисертацію «Морфофункціональна і 
морфометрична характеристика міокарда після резекції 
легень», а у 1988 році йому було присвоєно звання професора. 



На посаді завідувача кафедри оперативної хірургії і 
топографічної анатомії повною мірою розкрився науковий та 
педагогічний потенціал професора Романа Йосиповича Вайди. 
Сферою його наукових інтересів було вивчення структурно-
функціональних змін в органах кардіопульмональної та 
гепатопанкреатодуоденальної систем за умов моделювання 
різних патологічних процесів та розробка нових способів їх 
хірургічної корекції. Він особисто, а також у співавторстві з 
учнями розробив низку оригінальних способів хірургічної 
корекції гемодинамічних розладів методами шунтування 
кровоносного русла, редукції кровотоку органів. 

Під керівництвом Романа Йосиповича захищено 1 
докторську та 5 кандидатських дисертацій. Вайда Р.Й. був 
членом спеціалізованої вченої ради університету. 

За наукові досягнення 1997 року професора Р.Й. Вайду 
було обрано членом Нью-Йоркської академії наук. 

 Покажчик є персональним біобібліографічним за змістом 
та електронним за формою. 

До видання увійшли наукові роботи доктора медичних 
наук, професора Романа Йосиповича Вайди за період з 1969 по 
2001 роки. Матеріал покажчика згруповано за роками видань в 
алфавітному порядку. Бібліографічний опис здійснено 
відповідно до ДСТУ ГОСТ  7.1:2006 «Бібліографічний опис. 
Бібліографічний запис». 

Видання адресовано науковцям та всім, хто цікавиться 
питаннями медицини. 
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